



# Školní zpravodaj



Informace pro žáky, rodiče a přátele školy 2 / 2024 -2025

## Vážení rodiče a přátelé naší školy,

v našem předvánočním zpravodaji Vás chceme hlavně předvánočně naladit a informovat o tom, co nás čeká 😊.

Naše adventní – tedy předvánoční období - jsme nazvali **Advent s andělskými křídly** a je to právě ten čas, kdy se chystáme na Vánoce a také na naši vánoční slanost v kostele.

**„Děti, víte, kdo jsou andělé? Jsou to takoví superhrdinové z nebe! Nemají sice pláštěnku jako Superman, ale zato mají nádherná křídla. A jejich super schopnost? Umí nás chránit, pomáhat a nosit dobré zprávy. Říká se, že každý z nás má svého anděla strážného. Představte si to – malého (nebo velkého) parťáka, který se snaží, abyste nespadli, když lezete na strom, nebo abyste našli cestu domů, když se ztratíte. A i když ho nevidíte, je pořád někde poblíž. A víte, co je na andělech nejlepší? Mají rádi, když jim pomáháme! Když někomu uděláte radost, třeba půjčíte pastelky nebo pomůžete s úklidem. Můžete si představit, že jste se na chvíli taky stali andělem. A kdo ví? Možná vás váš anděl za odměnu pošimrání perličkou na nose! 😊“**

V našich školních třídách si právě o něčem podobném povídáme. A také tvoříme... Můžete se proto těšit na výstavu andělských křídel a ne ledajakých. Výstava se uskuteční v den vánoční slanosti, **kteřá se uskuteční v úterý 17. 12. 2024 od 13,00 hodin v evangelickém kostele.**

## Letem – naším školním světem

Co se děje u nás ve škole? Čas plyne pořád dál a dál. Máme za sebou téměř 3 měsíce letošního školního roku a během nich jsme zažili už spoustu věcí. V každé třídě již proběhl nějaký tematický projektový den. Někdo se podíval do přírody, někdo do zahradnictví, někdo zažil bezva den se zvířátky a spousta z Vás zažili výtvarné tvoření v Gasku. Výtvarné tvoření, galerie Gask a návštěva u Karolíny je vždycky něco extra. Děti se na tento den těší a vždy zažijí něco nového. Slečna Karolína pro ně má vždy připravenou zajímavou činnost v podobě tvoření koláže, natáčení videa či vytváření jiného úžasného uměleckého díla.



Ale zažíváme i spoustu dalších věcí. Přesvědčit se o tom, můžete v následujících řádcích našich třídních učitelek.

## Projektový den: Podzim v MŠ a přípravných stupních ZŠS

Dne 10. 10. 2024 jsme se vydali s žáky přípravných tříd a s dětmi

mateřské školy do zahrad zahradního centra Hortis. V rámci tohoto projektového dne jsme si prohlédli podzimní rostliny a výzdobu, která se pojí s tímto krásným, barevným ročním obdobím.

Každá třída si vyrobila z dýně ježka. Barevné pastelky a dřevěné kolíky postupně zatloukaly gumovým kladívkem do dýně, pak ji dozdobily šiškami, šípky, houbičkami a přilepily oči. Poté se vydaly do prostoru zahrady a vyhledávaly rostliny a zákoutí podle vytištěných fotografií.



### **Projektový den: Co dokážu v kuchyni (třída B)**

Dnešní dopoledne si žáci naší třídy zahráli na šéfkuchaře. Připravili si všechny potřebné pomůcky, nakoupili společně suroviny a nakonec i vyrobili dvě úžasné pomazánky na svačinku. Taková práce je vždy baví, protože ví, co je nakonec čeká. Vždycky dobrá bašta. Samostatně si děti prostřely stůl a s pomocí si namazaly pomazánky na chléb. Všem nám moc chutnalo! Společně jsme zvládli i umýt nádobí a vše po sobě uklidit.



Vážení rodiče, ačkoliv je školní rok ve své první třetině, již vyhlížíme i do budoucna na další školní rok. V našem novém pracovišti v Kutné Hoře otevřeme od září 2025 další třídu pro žáky v základní škole speciální. Získali jsme také peníze na úpravu přilehlé zahrádky, kterou tato třída bude využívat, ale víme, že nám peníze nebudou stačit. Poptávka po místě v naší škole ukazuje, že jdeme dobrým směrem – ve prospěch dětí s nejužšími hendikepy. Jisté je, že na to všechno nestačíme sami. Potřebujeme i Vaši podporu, zpětnou vazbu, přízeň. Možná potřebujeme propojit i s dobrými lidmi, kteří naši práci finančně podpoří. Darovací QR kód naleznete níže. Můžete ho ukázat a předat i vašim přátelům – právě v tomto předvánočním čase, kdy chceme obdarovat nejen naše blízké a milé. Vánoční čas je čas milosrdenství pro druhé.. „Více štěstí je v dávání než v přijímání.“ (Bible, Skutky apoštolů, kapitola 20, verš 35)



**Radostný předvánoční i vánoční čas plný nové naděje  
vám za kolektiv pedagogů školy přeje  
Květuše Mašínová, ředitelka školy**



### **Co nás čeká a nemine**

- 17. 12. vánoční slavnost v kostele, 13 hodin a výstava andělských křídel
- 18.12. besídka pro rodiče v MŠS, 14,00 hodin
- 21.12. 2024 - 5.1. 2025 vánoční prázdniny (škola od 6. 1.2025)
- 31.1. pololetní prázdniny (pátek)
- 15. 1. Den otevřených dveří v pracovišti Čáslav (10,00 – 15,30 hodin)
- 3. 3.-7.3. jarní prázdniny
- 16. 4. velikonoční slavnost v kostele (13 hodin)
- 17.4. velikonoční prázdniny (Zelený čtvrtek)
- 18. 4. státní svátek (Velký pátek)
- 21. 4. Velikonoční pondělí (den volna)



Pokud potřebujete další informace, neváhejte nám zavolat nebo napsat:  
**T.: 734 798 633 [info@skolacaslav.cz](mailto:info@skolacaslav.cz)** sledujte nás na Facebooku. Web: [skolacaslav.diakonie.cz](http://skolacaslav.diakonie.cz) adresa: Komenského náměstí 140, Čáslav 286 01